IMeaypatixry Avdivon, Iodviog 2021
19 Touviou 2021

EZ anooctdoswg eg€taon

Ocpa 1.
Oewpolpe 10 olvoro Y = {0} U{L [ n=1,2,...} ¢ yetpid xépo e Tov TEpLoploud Tne
ouvidouc peterc Tou R.

(i) Bpeite 6hot T ovoixtd UTOGUVORA TOL UETEIXOU Ypov Y. (Trddaén: Av A C Y, va
droxpivete Tic tepintoeic 0 € A, 0 ¢ A.)

(ii) Beeite éva muxvo urnocivoho D tou Y ue D # Y. Tlboa tétoio chvoro D undpyouy;

(iii) Xenowomoudvtog pévo tov oploud tne ouundyetag, anodelte Tl 0 PETPIXOS YOEOS
Y etvon ouymayc.

Ocpa 2.

‘Eoto (X, d) yetpwde ydpoc. Treviupillouvpe 61, yiao A, B C X elvon
dist(4, B) = inf{d(z,y) : x € A, y € B}.

(o) Oewpolpe Tov petexd yoHeo R pe tn cuvAdn petpud.

(i) EZetdote av undpyouv A, B C R xeo1d, ye AN B = ) tétowx dote dist(A, B) = 0.

(i) E€etdote av undpyouv A, B C [0,1], xhewotd oto R, ye AN B = () w0 Hdote
dist(A, B) = 0.

Artiohoyfo e TAAPWC TIC ATAVTHCELS GOC.
(B) Eotww A,B C X xhewotd ye AN B = . Anobdeite 6m, av dist(A4, B) = 0, téte n
ouvdptnon tou Urysohn f: X — R ue

dist(x, A)

f(.’E) = diSt(-%'7A) + diSt(fE, B)

oev etval opoLoUoppa GUVEYS.

Ocpa 3.

‘Eoto (X, d) Swywplowog yetpixde ythpog ywelc uepovwpévo onueio xat

D = {xz, : n € N} éva tuxvéd vooivoho tou X.

(o) Amodeilte 6tt, yio xdde x € X xou xde € > 0, o ohvoho B(z,e) N D eivon dnepo.

(B) Twot x&de n € N, emhéyovpe yn € X e d(Tn, yn) < + xon 9étovye E = {y, : n € N},
Anodei&te 6TL 10 obvoho E eivon muxvéd otov X.

Ocpa 4.
(o) Trodérouye 6Tt 1 axorovdio cuvopthoewy fp, : R — R ouyxhiver opotdpoppa oto R o
wa ouveyr) ouvdptnon f : R — R. Anodeilte o611, yio xde z € R, 1oy lel

n—o0

lim f, <a; + i) = f(x).

(B) Adote mopdderypo oxohoudiog CLVEXOY CLUVIPTACE®Y gy : R — R 1 omola cuyxiivel
x0td, ompelo oe wa suVeYT) CLVEETNOY g, kA& 1 axxohoudiar gy (1)) Bev ouyrhiver oto g(0).

Aidpkera e&éraons: 90 Aened. Ta 4 Oéuata elvar PaOuodoyikd 10o0dvvaua.
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